

2025牡丹节会

万元奖金！曹州百花园《百花仙子》评选震撼开启

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王会广

春风轻拂，菏泽即将被牡丹的馥郁芬芳彻底点燃，一场融合古韵与青春活力的文化盛宴——2025菏泽牡丹节会曹州百花园《百花仙子》评选活动，在万众瞩目中盛大开启！本次活动由曹州百花园携手齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心主办，旨在以花为媒，深度挖掘牡丹文化内涵，绽放新时代女性魅力与才情，全方位激活文旅消费热潮，全力打造独具特色的城市文化名片。

牡丹，作为“花中之王”，以其硕大的花朵、明艳的色彩，千百年来一直是富贵、繁荣与昌盛的象征。古往今来，文人墨客不吝啬对牡丹的赞美，唐代刘禹锡一句“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”，更是将牡丹的倾城之美传颂千古。而百花仙子，作为牡丹的灵魂化身与忠诚守护者，承载着人们对美好生活的无限憧憬，其形象频繁现身于绘画、文学作品中，为艺术创作注入一抹空灵浪漫、超凡脱俗的气息。

如果你正值18-30岁的青春韶华，内心对传统文化饱含热爱与激情，那么这里就是你梦想启航、绽放万丈光芒的绝佳舞台！无需犹豫，不要等待，这场全民盛事的大门已为你敞开。



航、绽放万丈光芒的绝佳舞台！无需犹豫，不要等待，这场全民盛事的大门已为你敞开。

参赛方式简单又有趣，只需拿起设备，精心制作一段展示个人才艺的视频。无论是深情款款的朗诵、韵味十足的诗词演绎，还是灵动优美的舞蹈，亦或是其他与传统文化相关的精彩才艺，统统都可以！将视频发布至个人抖音号，带上专属话题#曹州百花园《百花仙子》评选#，同时定位百花园曹州牡丹精品园，即可轻松参赛。

发布次数不限，只要你的视频充满正能量，内容形式任你发挥。

本次评选活动赛制科学严谨又充满惊喜。第一阶段，至2025年3月31日，通过抖音话题排行榜，从众多参赛视频中脱颖而出的前300名选手，将收获2025年百花园门票2张、冠宇牡丹园门票2张，抢先一步畅游花海。成功晋级的前300名选手需再次发力，发布全新才艺视频，借助百花园新建话题发布在个人抖音号，截止

到4月15日，根据话题排行榜角逐出前15强。最后，15强选手将齐聚曹州百花园，结合牡丹元素进行创意现场展示，在花海中展开终极对决，一决高下。

值得一提的是，本次活动的奖项设置堪称豪华，令人心动不已。

冠军1名，不仅能斩获1万元丰厚奖金，还将拥有定制的专属“百花仙子”绝美服装一套，获得为期一年的百花园形象代言机会，更有高端牡丹化妆品套装相伴；

亚军2名，可获得5000元奖金、定制服装、百花园代言以及高端化妆品套装；

季军3名，能收入3000元奖金、定制服装和高端化妆品套装；优秀奖9名也不逊色，可获得1000元奖金、荣誉证书以及极具纪念意义的牡丹主题纪念品一份。

这个春天，曹州百花园将化作一片牡丹的梦幻海洋，而《百花仙子》评选活动则是其中最璀璨的明珠。在这里，你可以尽情释放独特魅力，穿越千年时光，化身最美仙子，与牡丹共赴这场春日浪漫之约。我们诚挚期待每一位怀揣梦想的年轻人踊跃参与，共同书写菏泽牡丹文化的崭新篇章，让世界见证牡丹之都的独特风采！

据了解，曹州百花园位于山东省菏泽市牡丹区，始建于明朝嘉靖年间，历经岁月洗礼，1990年在南京园林设计院的精心设计扩建下，正式更名为曹州百花园，现为中国百年牡丹规模最大、品种最全的牡丹主题园林之一。牡丹节会期间，踏入园区，仿佛进入了一个牡丹的奇幻世界，这里的牡丹品种极为丰富，囊括红、黄、蓝、白、黑、绿、紫、粉、复色九大色系，近千个品种争奇斗艳，令人目不暇接。

作为百花园的“镇园之宝”，4株400余年的明代牡丹，静静伫立，如历史的忠实记录者，见证着朝代更迭与时代变迁。近千株百年以上的牡丹，以优雅之姿诉说着岁月的故事，而50年以上的牡丹更是多达近4000株，构成了蔚为壮观的牡丹花海，是名副其实的百年牡丹王群。更令人称奇的是，园内约900颗太空牡丹，将现代航天科技与传统园艺完美融合，成为了百花园一道独特的风景线。除了牡丹，“百年龙爪槐”“百年松柏”等古树，也以其独特的形态和深厚的历史韵味，吸引着游客驻足观赏。

菏泽家政职业学院 召开全院安全工作会议

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 张莹

3月11日下午，菏泽家政职业学院在办公楼一楼会议室召开全院安全工作会议，全面总结2024年安全工作，安排部署2025年重点工作任务。在家党委班子成员，学院安全领导小组全体成员，各处室、系部、院属各部门主要负责人，六系学管科长、全体安全员、全体辅导员和班主任，学生及外包服务单位代表，共计200余人参加会议。

会议传达了全省教育系统安全稳定视频会议精神，宣读关于调整学院安全工作领导小组决定、学校2025年校园安全整治实施方案。

党委书记刘芸作了讲话，全面总结了2024年安全工作，指出了存在的问题和不足，安排部署了2025年安全稳定重点任务。刘书记指出，过去一年，学院党委高度重视校园安全，统筹硬件建设与制度完善，统筹应急举措与教育引导，统筹主体责任与一岗双责，抓在经常，落在平常，融入日常，安全制度机制更加完善，安全隐患治理成效明显，师生安全教育扎实有效，“三防”建设不断深化，师生出行安全得到强化，意识形态阵地得到巩固，校园安全稳定保持向好态势。下一步，要总结经验，直面问题，切实增强做好校园安全工作的责任感使命感，守牢意识形态阵地，凝聚校园正能



量；深化隐患排查，持续整改治理；强化后勤服务管理，保障“物理”安全；筑牢师德师风防线，守护教师形象安全；加强实习安全管理，护航学生成长；优化制度机制，守护学生身心健康；深化安全教育，提升应急能力，统筹推进，突出重点，织密织牢学院发展安全防护网。

刘书记要求，要切实提高政治站位，拧紧责任链条，打造数字安保，严格督导问责，汇聚校园安全和谐稳定强大合力，确保校园安全稳定、风险防范各项工作落到实处，合力打造安全稳定和谐校园，为学校创新发展、高质量发展营造更加优质的环境。

党委副书记、院长段清正主持会议并进行总结讲话。他强调，

要狠抓重点工作落实，聚焦意识形态、消防安全、用水用电、心理健康、防诈骗防溺水、师生餐饮等重点领域，食堂、实验室等重点场所，深入开展风险隐患排查整治，建立问题、责任、整改“三张”清单，明确工作举措，传导整改压力，实现问题隐患排查、登记、报告、整改、复查验收全过程跟踪管理，确保每项工作措施都执行到位、落到实处。要压紧压实安全责任，健全安全管理制度，完善应急处置预案，密切配合、齐抓共管、形成合力。要主动加强同驻地宣传、统战、网信、公安等部门沟通对接，建立协同联动机制，做好各类风险排查、预警、处置和隐患化解等工作，共同营造安全稳定的发展环境。

成武县亭街道 办好民生“微小事” 描绘群众“幸福图”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王保珠
通讯员 宋立群

家事国事天下事，让人民过上幸福生活是头等大事。近年来，成武县亭街道锚定开展“基层治理能力精细化提升”行动，以“微网格”为切入点，充分发挥基层治理“最小单元”的基础作用，用心用情用力办好网格内的“民生小事”，不断提升基层治理效能。

以“实”为要 解决堵心事

“小麻烦”连着“大民生”，体现着人民群众对党和政府为民服务的直观感受。近日，贾河社区第三网格网格员田琳琳接到贾河小区1号楼居民宋大姨来电，反映楼前的污水井有污水正在外溢，散发出臭味。网格员接到电话后赶赴现场查看情况，将情况及时反映给社区负责人，经社区向上级部门上报，当天就协调专业师傅到现场进行疏通，经过一个多小时的疏通，问题及时得到解决。

以“快”为先 解决愁心事

近日，古城社区第四网格网格员田素英在巡查走访的时候发现，共富一条街东侧商户的烟囱出现晃动和错位的情况，存在一定的安全隐患，于是

田素英马上联系到烟囱所属的商户及房东，房东表示烟囱现处于闲置状态，答应会进行修复，第二天田素英前去查看情况，发现烟囱的错位确实有所改善；但是仍旧不牢固，田素英再次联系房东，说明情况，建议尽快拆除，经过网格员的多次沟通和劝导，最终房东答应会尽快将烟囱拆除。经过一上午的作业，高耸的大烟囱总算完成了拆除工作。

以“人”为本 解决烦心事

近日，在南堤社区物业经理“接待日”活动中，凤凰国际二期的居民反映三楼天台存在私搭乱建和生活垃圾存放情况，会后，网格员联合物业组织志愿者30多人开展了清理行动，通过周六一整天的努力，私搭乱建终于被清除，小区环境也焕然一新。

民心如镜，照见得失；民生如秤，秤出担当。基层干部要把群众的事放在心上，办在实处，当好群众的贴心人、解忧人，群众才会跟着走、一起干，形成基层治理的良性互动。下一步，文亭街道将一件一件抓落实，一年接着一年干，不断提升社会建设和治理水平，持续营造和谐包容的氛围，把老百姓身边的大事小情解决好，让大家笑容更多、心里更暖。